
Konstituierende Sitzung des Gemeinderates am 06. Juli 2009 

 

In der konstituierenden Sitzung des Ortsgemeinderates von Kirchwald wurden zu Beginn die 

bei der Kommunalwahl am 07. Juni gewählten Ratsmitglieder Gerhard Degen, Thomas Mül-

ler, Winfried Schlich, Armin Seiwert, Thorsten Hainke, Klaus Prowald, Andreas Röser, Bru-

no Müller, Gaby Hilger und Ottmar Schäfer vom geschäftsführenden Ortsbürgermeister Erich 

Pung entsprechend den Bestimmungen der Gemeindeordnung auf ihre Rechte und Pflichten 

hingewiesen und per Handschlag verpflichtet.  

 

 

V.l.n.r.: Klaus Prowald, Winfried Schlich (Weiterer Beigeordneter), Gaby Hilger, Andreas 

Röser, Thorsten Hainke, Armin Seiwert, Ottmar Schäfer, Bruno Müller, Thomas Müller, 

Ortsbürgermeister Erich Pung, Gerhard Degen (Erster Beigeordneter) 

 

Die entschuldigten Ratsmitglieder Heinz Schäfer und Alois Hild werden in der nächsten Sit-

zung verpflichtet.  

Bei der Wahl zum Ortsbürgermeister durch die Bürgerinnen und Bürger am 07.06.2009 wur-

de Erich Pung gewählt.  

Der geschäftsführende Erste Beigeordnete Gerhard Degen ernennt nach den Vorschriften des 

Landesbeamtengesetzes durch Aushändigung der Ernennungsurkunde den urgewählten Orts-

bürgermeister Erich Pung. Da es sich um eine Wiederwahl handelt, entfallen Vereidigung und 

Amtseinführung.  



Entsprechend der Hauptsatzung hat die Ortsgemeinde Kirchwald zwei Beigeordnete. Zum 

Ersten Beigeordneten wird Gerhard Degen und zum weiteren Beigeordneten Winfried Schlich 

vorgeschlagen und gewählt.  

Der Vorsitzende Erich Pung nimmt die entsprechende Ernennung vor.  

Die Ausschüsse setzen sich wie folgt zusammen:  

Rechnungsprüfungsausschuss  

Thomas Müller (Stellvertreter Armin Seiwert), Heinz Schäfer (Stellvertreter Klaus Prowald), 

Bruno Müller (Stellvertreter Alois Hild).  

Haupt-, Finanz- und Kulturausschuss  

Gerhard Degen (Stellvertreter Winfried Schlich), Armin Seiwert (Stellvertreter Eva Maria 

Schausten), Thorsten Hainke (Stellvertreter Thomas Müller), Dieter Arenz (Stellvertreter Mo-

nika Monschau), Norbert Freund (Stellvertreter Heinz Schäfer), Gaby Hilger (Stellvertreter 

Alois Hild), Horst Engel (Stellvertreter Bruno Müller).  

Bau-, Planungs- und Friedhofsausschuss  

Winfried Schlich (Stellvertreter Gerhard Degen), Klaus Prowald (Stellvertreter Eva Maria 

Schausten), Andreas Röser (Stellvertreter Dieter Arenz), Thomas Müller (Stellvertreter Moni-

ka Monschau), Heinz Schäfer (Stellvertreter Thorsten Hainke), Willy Matera (Stellvertreter 

Alois Hild), Ottmar Schäfer (Stellvertreter Bruno Müller).  

  

Dem neu gewählten Gemeinderat gehören nicht mehr an Eva Maria Schausten Dieter Arenz 

und Monika Monschau (v.r.e.). Ortsbürgermeister würdigte ihr Engagement für die Gemeinde 

und ihre Bürger und überreichte ihnen ein Präsent. 


